

五届世界杯冠军巴西3比0完胜 世界杯和欧洲杯双料冠军西班牙

巅峰对决？

一边倒！

一边是世界杯夺冠次数最多的“五星巴西”，一边是包揽最近三届世界大赛冠军、近年来几乎打遍世界无对手的西班牙，两者相碰格外引人瞩目。在昨日清晨的2013国际足联联合会杯决赛中，坐镇主场的巴西队以3比0击溃西班牙队，第4次问鼎联合会杯冠军，同时终结了西班牙队连续29场正式比赛不败的步伐。



7月1日清晨，2013年巴西联合会杯决赛，东道主巴西3-0大胜世界杯、欧洲杯双料冠军西班牙，成功卫冕联合会杯。而桑巴军团在该项赛事已经完成了史无前例的三连冠（2005、2009、2013三届）！本场比赛，桑巴军团头牌内马尔表现神勇，用一个精彩的进球帮助巴西在半场结束前取得两球领先的优势，最终确保球队夺冠。

早在联合会杯开打之前，内马尔便对外公开宣布了本届杯赛的目标：帮助巴西夺冠，在决赛中击败强大的西班牙！而在决赛开打前，内马尔更是进一步明确了自己的梦想：希望自己能够在决赛打进1球，巴西踢出伟大的比赛，击败世界上最强大的西班牙，拿到冠军！

这位巴萨新援说到做到。对阵西班牙的决赛，内马尔表现神勇，面对俱乐部的未来队友哈维、伊涅斯塔、布斯克茨

等人，频频在前场对他们进行逼抢。而对付未来的对手皇马众将，内马尔更是毫不客气，特别是完全打爆了西班牙右后卫阿贝罗亚。当巴西仅以1-0领先时，还是内马尔挺身而出，他在禁区边缘与奥斯卡连续两次传递，完全撕开了西班牙太过平行而缺乏纵深保护的防线，生突阿贝罗亚后的左脚爆射，让卡西利亚斯无可奈何。

这个进球是内马尔本届赛事的第4球，也是其为巴西队攻入的第24球。而在本赛季，他已经为巴西队攻入15球，超越96-97赛季的罗纳尔多（14球），创造巴西球员单赛季国家队进球新纪录。

值得一提的是，素以技术高超超人的内马尔同样在这个进球上诠释了自己的暴力美学。这个进球时速竟然高达110公里，难怪让世界第一门将卡西都无可奈何。事实上，在巴西本土作战，只要内马尔上了，桑巴军团从未输过。在他代表球队主场作战的14场比赛里，桑巴军团豪取11胜3平。内马尔的个人数据则是10个进球外加6次助攻。

除了这粒可圈可点的进球，内马尔的贡献还有很多。弗雷德的第一个进球，内马尔在混战中吸引了两名西班牙后卫，为队友射门制造了足够

的空间。弗雷德的第二个进球，又是内马尔在前点故意一漏，完全晃开了西班牙的防线，队友在后点得以轻松破门。事实上，若是弗雷德能够把握住内马尔的妙传攻入单刀球，这位弗洛米嫩塞前锋不但可以完成帽子戏法，还能用开托雷斯（5球），独享金靴。

当巴西队取得3-0领先时，内马尔还利用一次突破制造了皮克的犯规，让俱乐部队友被迫染红提前下场。此时，比赛还有20分钟才结束，而巴西11打10且3-0遥遥领先。内马尔用抢眼表现，让球队夺冠看似轻松愉快。

回顾巴西队的夺冠之路，球队10号内马尔居功至伟。从揭幕战开始，内马尔便用自己的出色发挥带领巴西取得一场接一场的胜利。5连胜、进14球失3球，巴西以摧枯拉朽的气势拿下了联合会杯冠军，也为来年问鼎本土世界杯打下了坚实的信心基础。

在巴西队的14个进球里，内马尔贡献了4个进球3次助攻，这还不包括他也参与进球过程中的其他2个进球。内马尔几乎凭借一己之力挑起了桑巴军团的整条攻击线。整届赛事，巴西队5场比赛，内马尔有4次囊括单场最佳，最终成为赛事MVP，拿到联合会杯金球也是众望所归。

科比恢复神速 已能够投篮

今年12月复出可期

据报道，由于跟腱撕裂，科比缺席了球队本赛季最后的几场常规赛以及4场季后赛。在养伤期间，多位篮球专家曾建议湖人将他特赦。

昨日，科比在网上发布了一张投篮的照片，用行动证明自己不是球队的累赘。

科比今年已经35岁，对于一名老将而言，跟腱受伤后能否重新站在场上一直都是个未知数。

不过，科比天生是那种不服输的人，只要还有一线可能，

科比肯定会再回到场上证明自己。

科比现在手握5枚总冠军戒指，戒指数超越乔丹（6枚）一直是他的目标。在这个时候，科比不会允许自己草草结束职业生涯。

科比受伤后，曾有训练师称他至少要休息9个月，也就是明年1月才能复出。

科比自己的预期是今年12月，从目前的恢复进度看，科比重新上场打比赛指日可待。



科比在比赛中受伤

（本报综合）

熊朝忠苦战后卫冕金腰带

团队运作能力有待提升

一场堪称艰苦的卫冕战，中国目前唯一一位世界职业拳击金腰带拥有者熊朝忠与菲律宾拳手丹尼·奎洛打满12回合，最终凭借点数获胜，在WBC迷你轻量级拳王争霸赛上捍卫了自己的拳王金腰带。

当地时间6月28日，在阿联酋迪拜举行的这场比赛，让31岁的云南小伙熊朝忠再次创造了中国拳击的多项历史。

在首次卫冕战获胜之后，熊朝忠却坦言自己并未想到能赢下比赛。确实，第一回合就被击倒，随后右手的旧伤复发，比赛的艰难程度超乎想象，熊朝忠完全是靠坚韧的意志坚持了下来。

更大的困难来自赛场之外。由于这是熊朝忠的首场卫冕战，他本有机会在世界排名前十五位的选手中任意挑选一人进行卫冕，熊朝忠却颇为意外地失去了

赞助，非但不能在本土进行卫冕，还错过了卫冕的规定时间，被WBC强制迎战目前在这个级别实力、排名和人气都处于巅峰的奎洛。

这场胜利，让出身“草根”的熊朝忠在职业拳坛的地位有所巩固，也会吸引更多关注，赞助商方面也有好消息传来。当然，熊朝忠若想在职业拳坛走得更稳更远，背后的团队仍有提升空间。

傅博将暂时挂帅国足

可能带队征战亚预赛

据报道，中国U22国家男足主教练傅博有望暂时挂帅国足，征战本月开始的东亚杯赛。

中国足协权威人士透露，傅博除了是U22国足主教练之外，还是国足助理教练，在国足主教练缺位的情况下，傅博将暂时顶上去，带队征战7月20日开始的东亚杯赛。

傅博的优势在于他在高洪波、卡马乔两任国足主帅的教练团队中都担任助理教练，对队伍非常熟悉。当然，由于针对东亚杯赛的国

足集训名单尚未正式公布，因此仍可能出现变数。由于东亚杯赛期间U22国足还有热身赛，因此U22国足的带队任务交给助理教练赵旭东。

该人士透露，傅博的任务只是东亚杯赛，并不包括亚洲杯预选赛。但考虑到中国足协此前曾表示，如果带队教练表现不错，或许会继续带队，甚至成为国足新任主帅，因此傅博带队打亚预赛的可能性同样存在。

中国足协是6月24日正式宣布与卡马乔就终止合作达成共识的。

中国足协教练委员会认为，卡马乔的执教效果远未达到预期，国家队的技战术水平未发生积极变化，比赛成绩持续下滑，国家队排名达到历史最低；卡马乔已不具备执教国家队的信任基础，更换主教练已是不可避免。

中国足协透露的选帅标准是了解世界足球、亚洲足球和中国足球。

据悉，选帅正在进行中，但候选人尚不知晓。